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окремим еійськом, але складовою частиною польської армії, ловно від її сусідки, Польщі,] під Австрією, а над якою мала
і лише , щоб “начальна команда була в нему англійська де. б^ла велика шляхта, яка велику зверхність польська інть свято відкриттям короб-

Львівська Рада доіюаїть, що Левицький обговорював цю розбоями наіздждда на кра- шляхта і П культу уїж. На Ліво- ковоі майстерні на 25 осіб
------- емт Ос wiaaiprc ------------------------------- -Л* ***** справу в Берліні з петлюрівським полковником (погромиш їну та підбивали під себе П бережній Україні, яка не підім- і би для підлітків з кайстЬе»

--------------- ком) Коновалцем і сотником Чучманом. землі. Значить, для нас, Укра- гала так під вплив польсько- па ЗО осіб, дитячого клюбу та
Коментуючи цю проджжню політику галииькмх адвокатів їнців, слово “пан” цілковитої панської культури, слово "пан"| садка, а також ясел на ЗО дітей, 

егомосціе з З НДО, київська "Пролетарська Правда каже: чуже, і засвоєне було на Укпа- було далеко менше знане, як на ; Буде влаштовано дитячі ран- 
Коли-б жабі хвіст, то вона-б всю траву витолочила". іні тільки пануючою к-іясою. Правобережній Україні.

Таке походження слова “пан'
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головно польськими діднчамн 
а від них його забрали собі й і таке його значіння

Ухр. Червоний Хрест від- 
Слово, крнвле 5 районових курсів чер- 

це проклятий символ па- воних сестер на 700 осіб і се- 
підпанки та кування людини над людиною м нар для військових лікарів, 

і воно робітникові або фарме- щоб вивчати газову оборону 
рові т-ак зичить, як свині сідло При санітарних відділах буде

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Памятайте, що в місяці листопаді передплата для всіх' но
вих передплатників на “Українські Робітничі Вісти” знижена 
на половину! Хто з нових передплатників зложить а часі від

наші українські пани, а за у‘пан 
ними полізли і

raiera ut робочого аюду — вихолюк тря paie на тикаєм, 
у вівторок, четвер і суботу

Вад* Робітепчо Фармірсіве Ьадааямчс Тоаарпсгво, шкороороваие в Ma
Шгои Редккшв, адмивсіраюя і ару кареє мктюксж а У ар. Роб Домі, на p«- 1-го ло >0-г о листопада 2 долари, той діставатиме “Укр. Роб. 
Л ауаняк І ірічард і Meal per ор, у Ьвшшег

ріжна честолюбива, часами мо
же й голодна, братія.

Можна взяти за приклад хоч 
би й те, що на тій частині Укра
їни. яка була під царською Ро
сією, слова "пан" далеко менше числі “У. Р в." 
вживалося, як на тій, що була j

У, Май Віеіи" по три рази на тиждень через цілий рік. Тому ставайте 
передплатниками “Укр. Роб. Вістей" в місяці листопаді й пере
казуйте про це своїм знайомим!

Чи містер", "майстер” і і організовано санітарні куточ- 
однб А те саме, про ки". В місті буде відкрито мит 

це поговоримо в слідуючому І хірургічну лікарню МІ 50 ліжок
Товариство Авіохем до дня 

святкування випустить стрі
лецьких інструкторів та на
чальників авіо-хемічних відді
лів На великих підприємствах 
буде організовано авіо-хемічнт 
виставки, а підчас свят буде пе- ‘

Передплата на рік $400 пан
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SlyciùВ ПИТУ РІЧНИЦЮ РОБІТНИЧОГО ЗА- 
П0М0Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА, ОСТРОВ-КОМУНА.

СПРАВЖНЄ ОБЛИЧЧЯ “ДЕМОКРАТІЇ". реведсно стрілецькі змагання.
В Атлантичному океані між а Негритянок з дітьми від цих а також демонструватиметься

осягнення авіохеуг^відділів та 
о де л ьно - з м і й KOBiiSsbvfmTÎH.

Членство вінніпегського від- робітникам Р.З.Т.’’ Як аргхмен 
ділу Робітничого Запомогово- тували промовці свої теми південною частиною Африки салдатів

(■. люди, які лають зеркало за те, що воно не прихорошує го Товариства святкувало в не- про це ми тут не будемо розво- та східніми берегами Південно' строві-пустелі. Через якнйс 
їхнього обличчя "Демократія" сердиться на комуністів, що ділю, .30. жовтня, пяту річницю дитнси, це вже справа відділе- Америки лежить група голих час на остров повернулося кіль! МОДР організує виставки і
вони показують людям, як "демократія" виглядає у власному свого існування. Загально вого робкора. Ми лише скаже- скелястих островів під назвою ка відставних салдатів та ма- куточки при клюбах та цід-

цей день уважається нятоір. мо, що після промов вписало- Тристан-де-Кунія. Тільки най- тросів Так почалося заселен- приємствах. Політв’язням іа- 
річницею заснування Робітни- ся до Робітничого Запомого- більший з цих островів заселе- нн цього острова. кордоном буде послано даруй
чого Запомогового Товари- вого Товариства 1.10.нових чле- ний людьми. ІЦе 1816 року Ан- Тепер на цьому острові є 135 ки. Будуть виїзди на села, 
ства, бо в той день пять літ то- нів і членкинь. Ми на почат- глійці оповістила цей остров душ Своє життя Тристанці До роковин Жовтня буде ві
чу назад воно започаткувало- ку згадали, що дощ того дня своєю кольонією. Цей остров збудували на комунальних за- кінчено кілька великих буд-і

\ле започаткувалося воно затримав декого з робітників потрібний був Англійцям, як садах. Земля і грошева каса в вельних робіт, як відбудування
Коли-ж під вечір вило- дозорний пукт за островом них спільна. Начальства немає, величезного будинку для Ула

годилося, то вечером на кон- святої Олени, куди Англійці всі рівні. Живуть вони в повній інської Академії Наук і тг д. 
Війніпегський відділ Р.З.Т. перті саля Укр. Роб. Дому була заслали полоненого тоді фпан згоді, майже зовсім відтяті від Киянин.

Всі письменні. --------- -—
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лишили на кім

зеркалі, яке вона так само пильно ховає від людей, як і власне 
обличчя. ІЦоб краще заховати перед працюючими власне об
личчя. “демократія" кричить: “Дивіться, дивіться, більшови
ки в Радянському Союзі розстрілюють князів, графів, офіце
рів бувшої царської армії, взагалі "великих людей". А за "де-

тобто за капіталістами й їх газетами підспівують І сямократією
соцьі.і-дсмократи з II. Інтернаціоналу, трейд-юнійні реакційні н тон день лише віннйіегським дома
лідери, а часами навіть лідери лівого крила цих угодовських відділом 
організацій. Шо-ж, хіба ми не читали, що навіть Ленсбори
протестував проти розстрілу радянською владою білогвардііі- так обходив свою пяту річни- вже заповнена по береги. На цузького імператора Наполе усього світу

цю: в неділю ЗО. жовтня по по- концерті виступив з промовою она І. і вживали всіх заходів. Живуть з польовання на пта-
лудні відбувся в Укр. Роб. До- т. Навізівський до тих, які не щоб Наполеонові прихильники шок, що їх дуже багато внп.іо-

I вони не могли його звідтіль внзво- зжується тут на острові, та з
слів промовця лити. З цією метою на остров риболовлі. На острові Родить- 

T. Тристан-де-Кунія було послано ся картопля і більш нічо. Хлі- 
англійську залогу в складі пя- ба в них немає. ІІочта дохо-

ських шпіонів-терористів.
А погляньмо ми, як “демократія" виглядає у свому зеркалі 

В Мексику, наприклад, є "ду же демократичний" уряд президен- мі масовий мітінґ, або концерт- були на мітінгу в день 
та Калєса. Це уряд, який пілприняв рішучі кроки проти кало- мітінг. Доіц ще з досвітку по- послухавши

ДО ЖОВТНЕВИХ СВЯТ НА 
РАД. УКРАЇНІ.

лнцького клерикалі іму. який користується широкою п'ідтрим- ! чав рясно падати, а потім лати- вписалися н часі павзи до ТЕЗ 
кою Мексиканської Федерації І Ірані, спорідненою з Америкаи- гну вся в день, і без сумніву н числі 43 осіб. Значать

спинив дещо людей. Однак день мятої річниці існування
дав вінціпегському відді

лові 153 нових членів, які того 
дми виповнили свої аплікації.

Ще за місяць до Жовтневих 
свит всеукраїнська жовтнева 
комісія сконстатувала: літера
турна підкомісія видає відозви 
до населення, в яких пояснює 
значіння жовтневої революції; 
видала кілька популярних бро
шур, статтін про найважливіші 
революційні події на Україні, 
видала кликати та альбоми, 
присвячені Жовтневій револю
ції. Всі ці видання є дешеві, 
щоб їх можна було розповсюд
ниці між трудящим населенням 
Україні.

Підкомісія Народні,ого Комі- 
саріяту Освіти провела конкур
си на літературні, театральні й 
музичні твори. Літературний 
конкурс дав читори нові премі
йовані неси, музичний дав три 
нові симфонічні твори, один 
хоровий і пять революційних 
романсів.

По лінії товариства “Геть 
Неписьменність" наспіли заяви

р. тьох офіцерів та 36 салдатів. лить раз у 18 місяців. Англій- 
і поставлено берегові гармати ці кілька разів пропонували 

Частина цієі залоги прибула перебратися в Південну Афри 
на остров з жінками й дітьми, ку, але Тристанська комуна не 

Пять. літ тому, коли скликане j Через те, що на острові раніш хоче втрачати своєї волі. Та
люде не жили, то для нежона- ніхто на їх волю її не зазіхає.

ською Федерацією Праці
Проти уряду. Калєса повстало кількох генералів, що захо- коло 900 осіб було присутніїх З.Т

тіли ви двигнути свої кандидатури на президента в наближаю- на цему святі, 
інхся виборах. Як з цими повстанцями поступив ‘ демократич- На вступі концерт-мітінгу лу
ни й" уряд Калєса? Всіх повставших офіцерів і генералів, між іа орхестра відділу Р.З.Т. при
ними одного кандидата на президента, спіймав і розстріляв, вітала присутніх “Інтернаціона- було перший мітінг, щоб засну 
Розстріляв в ту-ж хвилину, як спіймав. І чому ні лідери II Ін- лом", а потім відогра.іа ще на- вати відділ Р.З.Т. у Вінніпегу тих салдатів Англійці привезли бо нема чого з них взяти, а са-
тернаціоиалу, ні Амстердамського, ні лідери англійських трейд- ру гарних маршів, як також до него вступило 80 членів з Африки жінок-Негритянок мий остров являє собою гору з
юній, ні Бритійської Партії Праці, ані лідери Американської вязанку українських пісень. Ду- і членкинь. За пять літ відділ Після смерти Наполеони, с.і.і- величезною шийкою від вудь-
Федерації І Ірані, не протестують проти цего розстрілу ? Чому та орхестра це перший куль- зріс до 1040 членів і членкинь латів забрали назад в Англію, кану, що давно вже погас.
вони протестують проти розстрілу радянською владою росі її турни й здобуток Вінніпега,ко- А в питу річницю до відділу ------------------------------------------------------------------
ських білогвардійських терористів. лтіонів міжнароднього ка- го відділу Р.З.Т. і здобуток гар- вступило ще 153 членів і член- 
ніталу, а не протестують проти розстрілу урядом Калєса мек- ний. бо своїм виступом і вико 
сиканських генералів, кандидатів на президента?^

Ми не стаємо н обороні цих мексиканських контрреволюш- ла 
і 'ер в, але тільки порівнюємо ці події й питаємо: чому слиня
ві прислужники капіталу проти одної події протестують, обу
рюються, а проти другої подібної ні? Що-ж то, може куля го ду ха 
“демократичного" Калєса солодка, а радянської влади гір
ка? Чи може від Kxvji Калєса контрреволюційні бандити підуть 
в царство небесне, а від кулі радянської влади підуть в пекло?

Або ось вам ще один приклад. Телеграми доносять, що 
румунський принц Кароль готується до походу проти свого
енна, смаркача-короля румунського. В Румунії з приводу цего новіш на тему "Яку користь дає 
велике занепокоєння, проголошено воєнний стан, переведено 
численні арешти серед прихильників Кароля і т. ин.

Иреміер Браті я ну виступив 20. жовтня в румунському пар- il 
лементі і заявив: "Ми вбємо кожного, хто буде пробувати за
мінити теперішнього наслідника трону". Бачите, яка демокиа- 
тична мона! Адже-ж ні Кароль, ні його прихильники, прийшов
ши до влади, не. змінять теперішнього режіму в Румунії, вони Читаємо ми в "Укр. Голосі" з| су" 
не знищать капіталістичної системи, не вивласнить поміщиць
ких земель, не будуть заводити соціальних реформ. Вони 
тільки змінить зовнішню декорацію влади. Але й за спробу 
зробити це Братіяну грЬзить розстрілом кожному, хто на 
таке поважиться.

Така “демократія”. “Демократія" говорить про волю сло
ва, друку, зборів і т. ин. лише так довго, як це не виходить за 
рамці встановлених тією демократією понять про волю. Ко
ли-ж ви переступили за ті рамці то вас прошиє "демократи- 
чни" куля, або ви згниєте в “демократичній" тюрмі, або в най
кращому разі вас зашлють на чортів острів, де загинете по
вільною смертю, відтяті від цілого світа.

Таке то обличчя “демократії" виглядає з її власного зер-

ДАРЕМНІ ЖЕРТВИкинь. Тиж самий вінніїїегський 
манним тих творів, які вона гра- відділ Р.З.Т числить тепер 

орхестра засвідчила, що ' близько 1200 членів, 
вона робить поступ. Burn її Це за пить літ в*одному мі- 
оркестри надав святі бадьоре-і сті. Але й це ще не все. У Він Нечувана поразка великої 

армії гірників, величезні жерт
ви. що їх накинули лідери гір
никам та всій робітничій класі 
Англії,
новища англійської промисло
восте.

Що дала вугільній промисло
вості перемога шахтовласників 
та зрада робітничих проводи
рів? На це відповідає Куі., 
всім відомий лідер гірників:

“Економічне становище сьо-

Кореснондент “Дейлі JY- 
ралд", що відвідав цей вели
кий вугільний район, пише:

"Тут на біржах праці, на ву
лицях, на кожному розі натон 
ми людей. їх 50 тисяч і всі во
ни шукають роботи. Скрізь 
помітно сум та загальне неза
доволення. Роботи немає, не
має й надії на неї. Багато шу
кає забуття від злиднів та тур
бот в міятиці".

Ta-ж картина депресії і в им- 
ших галузях англійської про
мисловосте.

Цифри про стан важкої про
мисловосте, оголошувані спіл
кою фабрикантів заліза та ста
лі, говорять, що період тимча
сового поліпшення закінчуєть
ся. Є грізні ознаки небезпеки 
перевиробництва, яке наближа
ється. Своїм стійким стано
вищем ця галузь англійської 
промисловосте завдячувала ко
роткотривалому будівельному 
періоду,, шо був після поразки 
страйку гірників Спілка ого
лосила тривожні дані: кільку 
доменних печей уже погасло.

Вину за крізу й важкий етап 
вугільної промисловосте капі
талісти покладають на кого за
вгодно, крім самих себе. Во 
ни не обвинувачують в ката
строфі своєї пожадливосте, 
свого прагнення дістати яко 
мої а більше прибутків, не ви 
і рипаючись на відновлення о- 
сновного капіталу. Вони хо
чуть, щоб робітництво працю 
вало на них безплатно.

ніпегу є ще багато робітників 
Потім тов. Сидор відкрив мі- і робітниць, яким місце в Роб'т- 

тінг і покликав промовців. Про- іншім Запомоговім Товаристві, 
мовляли: т. Хвалібога, на тему І чим скорше вони стануть його 

“Чому робітництво новин- членами, тим краще для них 
ни належати до Р.З.Т ", а т. По- самих.

не поліпшили ста

Газетяр
від кілька соток сіл і районів, 
шо зліквідували в себе непн- 
сменність.ПАН”, "МІСТЕР" І "ТОВАРИШ". Ці села дістануть
премії.

До художньої вистави замов
лено художникам ріжних орга
нізацій 77 картин

Всеукраїнське Фотокіно го
тує до ювілею великі кіно
фільми: “Українська Соціалі
стична Радянська Республіка" 
і “Цемент"’ та ріжню револю
ційну хроніку.

годні ще важче, ніж рік тому. 
Ми, маючи на 100,000 більше 
безробітних гірників, збільше
ний робітний день, не повний 
робітний день, зменшену заро
бітну плату - примушені бу
демо ще до закінчення року ро
зірвати порайонні угоди."

Вугільна промисловість сто
їть перед новою, значно важ
чою крізою. Експорт вугілля 
досяг нині рівня перших міся
ців 1926 року (період урядових 
субсидій). Становища це аж 
ніяк не поліпшує. На світово-

або самі не знають того, 
26. жовтня “Замітку Редакції" І про шо пишуть," або вмисно 
до полеміки своїх дописувачів мішають, як то кажуть, го- 
В тій замітці “Укр. Голос" обо- рох 
роняє слово “пан" перед сло- “серіозну" заміткх 
вом “товариш" та пояснює, що ством. 
слово “пан" є слово почесне і Ми на цему місци постара- 
має однакове значіння, як і ан- ємося розібрати “фільосо’фію” 
глійське “містер", яке походить “Укр. Голосу", хоч, поправді 
від німецького “майстер”. А кажучи, ця замітка скорше є 
майстром в Німеччині називав- вдячною темою для фейлєто- 
ся міський чоловік, що прова- ністів.

з капустою, закінчуючи 
блазень-

ЗА ДНІСТРОМ.
За Дністром сосна і синь. 
Безмежно-пустельні простори. 
Там плаче слізьми степовінь, 
Сумує і плаче тривожно.

Он місяць перлини виносить, 
Примари на мурах він творить. 
А вдома десь мати голосить 
В невимовно-тужному горі.

За Дністром колюча нудьга 
Тюремними мурами дише,
Там зойки сплелись в водоспад. 
Божевіллям повітря колише.

Жах каламутний пливе 
В коридорах мішка кам’яного. 
А мати панство і бога клене, 
Що сина взяли дорогого.

Тортури... холодний наган..
У камерах сіються сни.
І втухне лиш біль і нудьга,
Як почується стук з-за стіни.

ДИВ ремесло, був ВІЛЬНИЙ, НІ- Звідки 
кому не підлягав “законно не 
був нічий підданий". Далі “Укр.
Голос" так пояснює значіння

походить слово пан?
Ешшкльопедіи Бритапіка, му ринкові, завдяки шаленій 

сло’йар Вебстера, і французі,- конкуренції, все ще низькі ціни 
кий лексикон Ііетіт Лярус по- на вугілля . Робітний день гір- 
яснюють, що слово “пан" по- ників збільшено, продуктиь- 

“pan- ність робітного дня підвищено 
ма- на 16"„, заробітну плату надто 

терія на одежу, або одежа. В зменшено і все таки багато ко- 
старі римські часи багаті люде палень працюють на збиток.

1924 року в вугільних ко- 
лійсности панували, називалися бо*- гарної матерії, яка називалася пальних Дергему було 172,021 
рами або шляхтою. Зі скасованним

кала.

слова “пан

ГАЛИЦЬКІ ПАТРІОТИ З ПОЛЬЩЕЮ 
ПРОТИ РАД. УКРАЇНИ.

‘Точно те саме значіння (що А в ХОДИТЬ З 
Німеччині майстер) мало в у країн 
ській мові слово "пан". Воно озиача

латинського 
Hamms” означаєnus”.

ло свобідної о чоловіка, що не був о- 
бовязаний робити панщини. Та між 
"панами" були степені. “Пани", шо в носили таку одежу з тонкої.

ранник" і цим відріжнялнея гірників, нині лише 124.141. 50Старокраеві газети доносять, що недавно вернув із закор
дону голова Українського Націонал ьно-Демократичного Обєд 
намни Дмитро Левицький. Як тільки він прибув до Львова то не
гайно скликав Центральний Комітет, який під його прово
дом перевирішив справу тих лідерів У НДО, шо ходили на 
равт до польського воєводи їх попросту перепрошено за 
попереднє вирішення (завішення в членстві), бо, мовляв, XOJ- 
ження на равти до польської шляхти чи до представників уряду, 
це “приватна справа". (Добра то “приватна справа", коли 
ті лідери на равті репрезентували ріжні українські економічні 
інституції!)

Як тепер виявилося. Дмитро Левицький їздив за кордон 
в політичних справах на припорученнн УНДО (й уряду Піл- 
судського) і мав в Берліні наради з петлюрівцями й гетьман
цями Він запевнив цих бездержавних “самостійників", що 
в разі війни між Англією а Радянським Союзом УНДО не 
тільки стане на боці англійських капіталістів (одночасно й на 
боці польської шляхти), але зорганізує навіть легіон, що буде 
воювати проти Радянської України. Журиться лише Левиць
кий, що дуже погано стоїть справа із “старшинським складом". 
В Галичині нема таких офіцерів, що стали-б до ундівського 
легіону. їх могла-б постачити Польща, але... хтоьмуіє, чи ле
гіонери будуть послушні польським офіцерам У (Українських 
офіцерів польська шляхта винищила у військових таборах, а 
ті, що осталися живі, майже всі нині на Радянській Україні.)

Однак Дмитро Левицький висловив надію, шо Англія дл- 
ла-6 своїх офіцерів, — а “присутність англійських офіцерів 
давала-б українським частинам волю руху". Значить, Левиць
кий каже, що той легіон зовсім не має бути навіть ундівськпм

панщини кляса підданим* людей в на
шім народі зникла, бо всі колишні під
дані стали законно панами, тобто сво- 
бідними людьми Через се викинемо з чайного полотна, або з шкіри. роботи 
нашої мови, бодай зі щоденного у-

від невільників і бідняків вза- тисяч гірників, ціла армія здо- 
галі, що носили одежу із зви- рових, процездатних людей,

Історія каже нам, шо у Фран
ки гтя.# як пережиток, слово "підла- ції, а зокрема в Німеччині, в се- 
ний," але нема ніякої потреби вики- КИЇВ ГОТУЄТЬСЯ.редніх віках заборонено було 

під карою смерти звичайному 
селянинові робити собі і одя- 

шоб не

дати А слова -пан", тимбільше, шо все 
є До.о чим заступити. Для добр Стад- 
ника слово "пан" е не миле, бо на- 
іадхс Дому лановання; замісив се.и гати одежу 
слова він волів би "товариш", мабуть роби’ти цим кривди феодалам 
томе, що се наїалуе товаришування

рншіим
Широко розвинулася підго- 

герцогам, та графам, які лише товка дб 10-их роковин Жов- 
одинокі мали право одягати тня в Київі. В кожнім районі 

В історії польсько- міста, на кожнім підприємстві

дівмицтва; -при будинкові сані 
тарної освіти

Той стук метеором в блакиті, 
« : Нагадує соняшні дні...виставку

Та тут і приходить загадка. В доте
перішній, очевидно буржуазній, чи 
"панській” українській мові, гово-

"Я запанував над сво- го професора тарновської гім- працюють спеціяльні комісії 
Як сказати-б се, спролс- назії Міхала Міхалка знаходн- для підготовки до свят, іцд ті- 

тариз.вавши" українську мову? Хі- мо, іцо такі самі гострі закони сно звязані з окружною комі- 
6а треба-б казати: "Я затоваришував

охорони здоровля; при сіль- І чуються кроки всесвітні, 
сько-господарському музеї Червоні палають вогнірашшк
сільсько - господарську; при 
кооперативному музеї 
перативну виставку; при торго 
вельному музеї

риться прим. 
ек> злістю*. Грозою повіяла синь. 

Червінькою заграви цвітуть. 
Два роки в тюрмі уже син,
І вістки про нього не чуть.

За Дністром сосна і синь, 
Безмежно-пустельні простори 
Там плаче слізьми степовінь,
І мати сумує тривожно.

Оліямчук Ііив.ю.

коо

шо до заборони ношення одежі сією, 
бідняків існували в Польщі.

виставку
над своєю злістю" ? Большевики. о- 
чевидно, не панують, тільки -то
варишують" над Україною. Чи як? 
Реформуймо те, шо можна, але мо
ву лишаймо в спокою Вона сама зре-

Гіри окружній комісії орга- 
Ця назва багацької одежі нізовано музейно-виставочний 

“ранник" перейшла до тих лю- комітет, що об’єднує всі нау- 
дей, що її носили. Значить, нові, культурні та господарські 

назви “ранти’" люде організації в справі демонстпу- 
почали звати “панами" багату, вання досягнень радянського 

Ми вмисне навели майже ці- упривілєйовану клясу, що мала будівництва за 10 років В му
лу замітку “Укр. Голосу”, шоб невільників, паншизняків і так зеях буде організовано відпо- 
показати читачам, якою деше- за нею лишився той титул аж Відні виставки. В музеї рево- 
вою саламахою годують своїх до нинішнього дня. Так він люції буде влаштовано вистав- 
читачів редактори “Укр. Голо- приплентався і на Україну го-1 ку соціяльно-культурного бу-

торгу, транспорту та звязку; 
при постійній промисловій ви 
ставці промислову і т. д.

По місту буде прикріплено
формується, як прийде на те пора.” від 
(Підкреслення в замітці наші — М.)

цілу низку меморіяльних до
щок, що відзначатимуть місця 
колишньої боротьби за владу 
рад. Член організації, шо не читає 

своєї газети, подібний до того 
господаря, шо не оре своєї ии-

Київські громадські органі 
зації також енергійно готуютьЛ
ся до свят. ви.

<

ш...


